Контрольная работа для ОЗО-2 по курсу «РЦБ»

Для студентов, чьи фамилии начинаются на буквы А-Ж.

1. Уставный капитал АО равен 8 млрд. руб. Номинал обыкновенных акций – 10000 руб. На долю привилегированных акций приходится 20% уставного капитала. Привилегированных акций было эмитировано 2 вида: 10000 шт. кумулятивных номинальной стоимостью 20000 руб. и установленным дивидендом 15% и классические номинальной стоимостью 5000 руб. и установленным дивидендом 16%. Совет директоров рекомендует направить 800 млн. нераспределенной прибыли на выплату дивидендов, общее собрание акционеров решает выплатить дивиденды в размере 80% от рекомендованной сумы советом директоров. Дивиденды в предыдущие 2 года не выплачивались. Определите размер дивидендов  по обыкновенным акциям.

2. 01.03.02 г. инвестор приобрёл пакет ОФЗ-ПД по средней цене 90% от номинала без учёта накопленного купонного дохода. По какой цене ему надо продать свои ценные бумаги 21.03.02 г. чтобы выйти на уровень доходности не ниже 35% годовых, если дата ближайших купонных выплат – 10.04.02 г., продолжительность купонного периода – 91 день, ставка купонного процента равна 15% годовых, а комиссия равна 0.7% от суммы сделки?

3. Рассчитайте по данным таблицы SMA (5). Проанализируйте динамику цен.

	Дата
	Цена, руб.
	Дата
	Цена, руб.
	Дата
	Цена, руб.

	1
	78,9
	11
	108,6
	21
	150,7

	2
	78,1
	12
	107,9
	22
	149,6

	3
	86,0
	13
	106,8
	23
	153,6

	4
	97,5
	14
	132,1
	24
	179,4

	5
	83,3
	15
	113,0
	25
	153,7

	6
	86,0
	16
	11,8
	26
	158,6

	7
	90,6
	17
	124,4
	27
	199,2

	8
	86,1
	18
	114,1
	28
	164,3

	9
	81,3
	19
	108,4
	29
	135,5

	10
	105,1
	20
	124,0
	30
	159,3


4. Используя Интернет-ресурсы, по любой ценной бумаге постройте линии поддержки и сопротивления. Сделайте выводы.

5. Анализ рынка акций России (на примере конкретного сектора)  за 2007-2010гг.

Для студентов, чьи фамилии начинаются на буквы Ж-М.

1. Инвестор держит пакет обыкновенных акций НК «ЛУКойл», купленных 48 дней назад по средней цене 515.00 р. По какой рыночной цене ему надо продать свои ценные бумаги сегодня, чтобы выйти на уровень доходности не менее 14% годовых? Комиссия при покупке и продаже – 0.23% от суммы сделки. Расчет произведите по сложной процентной ставке.

2. Облигация федерального займа с переменным купоном была куплена по курсу 98,3 за 62 дня до выплаты очередного купона. Номинал 1000 руб. На момент покупки накопленный купонный доход составил 7,69%, длительность купонного периода 93 дня. Через 15 дней после покупки облигацию продали. Определите грязную цену «грязную» цену (с учетом накопленного купонного дохода) продажи облигации.
3. Постройте по данным таблицы график – бары и проанализируйте его.

	Месяц
	Цены, руб.

	
	минимальная
	максимальная
	закрытия

	Январь
	88,0
	90,2
	88,4

	Февраль
	89,0
	90,3
	89,2

	Март
	90,7
	92,3
	90,8

	Апрель
	90,8
	92,4
	90,9

	Май
	92,7
	94
	92,8

	Июнь
	92,8
	94,2
	92,9

	Июль
	94,5
	95,8
	94,5

	Август
	94,7
	95,9
	94,7

	Сентябрь
	96,8
	98,2
	96,8

	Октябрь
	96,9
	98,3
	97,0

	Ноябрь
	97,8
	99,7
	98,0

	декабрь
	97,3
	99,5
	97,3


4. Используя Интернет-ресурсы, по любой ценной бумаге постройте линии поддержки и сопротивления. Сделайте выводы.

5. Анализ рынка корпоративных облигаций России за 2007-2010гг.

Для студентов, чьи фамилии начинаются на буквы Н-С.

1. 17.07.2006 было приобретено 150 акций по 100 рублей и 100 акций по цене 103 рубля при номинальной стоимости 80 рублей за штуку. 1.05.08 все акции были проданы по 250 рублей за штуку. Дата отсечения по акциям установлена 5 мая каждого года, за 2006г. дивиденд по акциям составил 20% , а за 2007г. – 40%. Комиссия при покупке и продаже – 0,2% от суммы сделки. Определите  доходность от операций с акциями по простой и сложной процентной ставке.

2. Определите, по какой день производилось первичное размещение бескупонной облигации на аукционе, если через 58 дней после первичного размещения облигация приобретена на вторичном рынке по курсу 97, обеспечив доходность 9,8% годовых. Срок обращения облигации 89 дней. 

3. Постройте по данным таблицы график-японские свечи. 

	Дата
	26.02
	27.02
	28.02
	29.02
	03.03

	Цена закрытия
	255,03
	255,06
	253,94
	251,96
	246,4

	Цена максим.
	258,04
	263,02
	258,03
	253,04
	247,5

	Цена миним.
	246,02
	251,08
	252,04
	250,6
	245,7

	Объем торгов
	12590582
	16943400
	7336700
	15666632
	16436759


4. Используя Интернет-ресурсы, по любой ценной бумаге постройте линии поддержки и сопротивления. Сделайте выводы.

5. ПИФ: сущность, виды (проанализировать результаты деятельности конкретного ПИФа за 2007-2010гг). 

Для студентов, чьи фамилии начинаются на буквы Т-Ч.

1. 4 марта 2002г. инвестор приобрёл на вторичных торгах пакет ОФЗ-ФД по курсу 97.80, а 15 апреля 2002г. продал его по курсу 98.25. Даты выплаты и размеры купонов: 19 декабря 2001г. – 15%, 20 марта 2002г. – 10%, 19 июня 2002г. – 10%. Комиссия составила 0.05% от сумм сделок. Определите доходность операции в процентах годовых.

2. Банк учел вексель, до срока оплаты которого осталось 50 дней. Учетная ставка составила 25% годовых. Вексель  выдан на 150 дней с начислением по нему процентов – 15% годовых. Определите доходность операции учета по номинально и эффективной процентной ставке.

3. Постройте по данным таблицы график «крестики нолики». Начальная цена 4880 руб. Проанализируйте его, используя графический метод.

	Номер изменения
	Рост (+), снижение (-) цены, руб.
	Номер изменения
	Рост (+), снижение (-) цены, руб.
	Номер изменения
	Рост (+), снижение (-) цены, руб.

	1
	+5
	9
	+5;-5
	17
	+10

	2
	-20
	10
	+5;-5
	18
	+15

	3
	+5;-20
	11
	+10
	19
	-5;+10

	4
	+10
	12
	-5
	20
	+5;-5

	5
	+10
	13
	+10
	21
	-10

	6
	-10
	14
	+5;-5
	22
	+20

	7
	+5;-10
	15
	-10
	23
	+5;-5

	8
	+5;-5
	16
	+5;-5
	24
	-15


4. Используя Интернет-ресурсы, по любой ценной бумаге постройте линии поддержки и сопротивления. Сделайте выводы.

5. Анализ рынка государственных облигаций России за 2007-2010гг.

Для студентов, чьи фамилии начинаются на буквы Ш-Я.

1. По какой цене 21.11.03г. инвестор должен купить ОФЗ-ПД с датой погашения и датой последней купонной выплаты 15.03.04 г., купонным процентом 10%, купонным периодом, равным 365 дням, комиссией при покупке 0.1% от суммы сделки, если требуемый уровень доходности должен быть не ниже 20% годовых?

2. 31.05.02г. игрок купил 50 фьючерсных контрактов на обыкновенные акции «Сургутнефтегаза» по цене 12 руб., 40 – по 12,10 руб. и 10 – по 12,15 руб. 05.06.02г. он их закрыл: 60 – по 12,00 руб. и 40 – по 11,90 руб. Начальная маржа равна 500 руб. за 1 контракт. Комиссия равна 20 руб. за 1 контракт. В 1 контракте – 1 000 акций. Определить убыточность операции в процентах годовых.

3.  Рассчитайте по данным таблицы стохастический осциллятор.

	Дата
	13.10
	14.10
	15.10
	16.10

	Цена закрытия
	352
	365
	376
	362

	Цена максим.
	355
	367
	376
	371

	Цена миним.
	350
	352
	366
	359

	Объем торгов
	345698
	325987
	423875
	406548


4. Используя Интернет-ресурсы, по любой ценной бумаге постройте линии поддержки и сопротивления. Сделайте выводы.

5. Анализ вексельного рынка России за 2007-2010гг.

